
سوال نمبر 1:  سائبر شہری کا دوسرا نام ہے:

ڈیجیٹل شہری (b) عوامی شہری (a)

عالمی شہری (d) سیاسی شہری (c)

سوال نمبر 2:  مختلف رنگ، نسل، مذہب اور زبان سے تعلق رکھنے والا معاشرہ کہلاتا ہے:

جدید (b) متنو ع (a)

پرامن (d) ہم آہنگ (c)

سوال نمبر 3:  اختلافات کو تنازع بننے سے  روکا جا سکتا ہے:

امن اور محبت سے (b) جنگ شروع کر کے (a)

زبردستی سے (d) بحث بڑھا کر (c)

شینا" زبان بولی جاتی ہے:


سوال نمبر 4:  "

بلوچستان میں (b) ہزارہ میں (a)

گلگت بلتستان میں (d) سندھ میں (c)

سوال نمبر 5:  پاکستانی معاشرے میں تنوع کی وجہ ہے:

نسلی اور لسانی فرق (b) موسمی حالات (a)

سیاسی نظام (d) اقتصادی عوامل (c)

سوال نمبر 6:    پاکستانی پرچم میں اقلیتوں کی نمائندگی کرنے والا رنگ ہے:

نیلا (b) سبز (a)

پیلا (d) سفید (c)

سوال نمبر 7:  ریاست کے بنیادی عناصر ہیں:

تین (b) دو (a)

پانچ (d) چار (c)

سوال نمبر 8:  علاقہ ، آبادی اور حکومت کے ساتھ ریاست کا اہم عنصر ہے:

ذرائع ابلاغ (b) عدلیہ (a)

آئین (d) اقتدار اعلیٰ (c)

سوال نمبر 9:  وزیراعظم کا براہ راست انتخاب ہوتا ہے:

سینٹ کے ذریعے (b) قومی اسمبلی کے ذریعے (a)

عدالت کے ذریعے (d) صوبائی اسمبلی کے ذریعے (c)

سوال نمبر 10:  ملک کے نظم و نسق کو چلانے کے لیے بنیادی اصول و ضوابط کا مجموعہ کہلاتا ہے:

معاہدہ (b) جمہوریت (a)

قانون سازی (d) آئین (c)

سوال نمبر 11:  دنیا کی پہلی بستی آباد ہوئی:

دریا کے کنارے پر (b) شہر میں (a)

جنگل میں (d) صحرا میں (c)

سوال نمبر 12:  وادی سندھ کی تہذیب کے زوال کا سبب بنا:

سیلاب (b) زلزلہ (a)

آتش فشاں (d) قحط سالی (c)

سوال نمبر 13:  1930کے خطبہ میں علامہ اقبال نے بات کی:

برطانوی حکومت کی (b) متحدہ ہندکی (a)

آزاد مسلم ریاست کی (d) ہندو مسلم اتحادکی (c)

سوال نمبر 14:  گلوب کی شکل ہوتی ہے:

گول (b) چپٹی (a)

بیضوئی (d) مستطیل (c)

سوال نمبر 15:  تھل کا صحرا واقع ہے:

بلوچستان میں (b) سندھ میں (a)

خیبرپختونخوا میں (d) پنجاب میں (c)

سوال نمبر 16:  کلفٹن،منوڑہ،گڈانی اور کند ملیر کے ساحل مشہور ہیں بطور:

 ثقافتی اور مذہبی مقامات (b) سیاحتی اور تعلیمی مقامات (a)

 سیاحتی اور تجارتی مقامات (d)  تفریحی اور عسکری مقامات (c)

سوال نمبر 17:  پودوں کے زیادہ لمبے ہونے کی اہم وجہ ہے:

کم پانی (b) زیادہ دھوپ (a)

کم آکسیجن (d) زیادہ جگہ (c)

سوال نمبر 18:  ہوا کی سمت معلوم کرنے کے لیے جو آلہ استعمال کیا جاتا ہے اسے کہتے ہیں:

مقیاس المطر (b) تھرمامیٹر (a)

قطب پیما (d) باد پیما (c)

سوال نمبر 19:  خط استوا کے قریب درجہ حرارت رہتا ہے:

کم (b) زیادہ  (a)

منفی  (d) معتدل  (c)

سوال نمبر 20:  آبادی کے لحاظ سے پاکستان کا سب سے بڑا شہر ہے:

کراچی (b) لاہور (a)

فیصل آباد (d) ملتان (c)

سوال نمبر 21:  مردم شماری کےاعدادوشمارکے اہم ہونے کی وجہ ہے:

انفرادی آمدنی کی سطح کا تعین کرنا (b) آبادی میں اضافے کا سراغ لگانا (a)

موسمی نمونوں کو مانیٹر کرنا (d) سرکاری وسائل مختص کرنا (c)

سوال نمبر 22:  معاشیات میں مطالعہ کیا جاتا ہے:

وسائل اورٹیکنالوجی (b) جذبات اور خواہشات (a)

ضروریات اور جذبات (d) خواہشات اور وسائل (c)
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سوال نمبر 23:  اشیا کی قیمتوں میں مسلسل اضافہ کہلاتا ہے:

رسد (b) طلب (a)

تفریط زر (d) افراط زر (c)

سوال نمبر 24:  صارفین کو پیداکنندہ کی ضرورت ہوتی ہے:

نئی ملازمتیں کرنے کے لیے (b) اشیاء بیچنے کے لیے (a)

رقم بچانے کے لیے (d) اشیاء اور خدمات کی فراہمی کے لیے (c)

سوال نمبر 25:  اشیاء کی خریدو فروخت کو کہتے ہیں:

تفریطِ زر (b) افراطِ زر (a)

اشیاء کی طلب (d) تجارت (c)

ابلاغ کےجدید ذرا ئع بیان کریں۔)5 نمبر( (i

مذہبی ہم آہنگی کیا ہوتی ہے؟ مثال سے واضح کریں۔ )5 نمبر( (ii

جمہوریت دنیا بھرمیں مقبول ترین نظام ہے، وضاحت کریں۔ )5 نمبر( (i

اصول اور قانون میں فرق واضح کریں۔ )نمبر 05( (ii

مصری تہذیب کے زوال کی وجوہات بیان کریں۔)5 نمبر( (i

تہذیب سے کیا مراد ہے؟ انسانی تاریخ کی ابتدائی تہذیبوں کے نام لکھیں۔ )5 نمبر( (ii

تیزی سے بڑھتی ہوئی آبادی ماحول اور قدرتی وسائل کو متاثر کرتی ہے وضاحت کریں۔)5 نمبر( (i

انسانی سرگرمیوں کے قدرتی ماحول پر اثرات بیان کریں۔)5 نمبر( (ii

کاروبار کی کتنی اقسام ہیں؟وضاحت کریں۔)5 نمبر( (i

افراط زر کا کسی ملک کی ترقی پر کیا اثر ہوتا ہے مختصراََ بیان کریں۔ )5 نمبر( (ii
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